

ЧТО ИМЕЕМ — НЕ ХРАНИМ ...

Особое место среди органов административной юрисдикции занимают административные комиссии исполкомов местных Советов депутатов трудящихся. Они являются коллегиальным органом, созданным специально для рассмотрения и разрешения дел об административных нарушениях.

Админкомиссии рассматривают дела, ответственность за совершение которых предусмотрена актами высших органов государственной власти.

Административная комиссия при Славутичском горисполкоме работает в составе шести человек. За прошедший период в

админкомиссию поступило 121 дело. Из них: в январе ни единого протокола, в феврале — только один по ст. 197 (проживание по недействительному паспорту). Такая же картина и в марте.

Административная комиссия вправе рассматривать до 70 разнообразных статей, предусмотренных Административным кодексом Украины. Это статьи по нарушению правил торговли, правил строительства, содержанию собак и кошек, благоустройству.

В общем, никаких нарушений, везде порядок: и в быту, и на строительстве, и в торговле. Хотелось бы в это верить,

но все понимают, что это не так.

Из рассмотренных админматериалов 95 поступило из ГОВД (из них 89 — проживание без прописки или по недействительному паспорту). 21 дело — из МПКХ, 5 из СЭС. Много протоколов по п. Лесной и везде одна и та же статья — проживание без прописки. По 10—15 протоколов поступило из общежитий и в половине из них в графе «место работы» стоит прочерк. Но ни одного протокола не поступило на должностное лицо (на начальника ЖЭУ или коменданта общежития) по статье 199 «Допущение проживания

без прописки».

По ст. 155 «Нарушение правил торговли» всего один материал. Это же просто смешно!

Идет повальная перепланировка квартир — достраивают, перестраивают, делают перегородки, выбрасывают вентиляционные блоки. А это ст. 150 «Нарушение правил пользования жилыми домами и жилыми помещениями». Нарушители просто платили штрафы, а жилье не привели в состояние, соответствующее проекту.

За этот период административных материалов могло быть рассмотрено и больше. Возвращено 27 административных

протоколов ГОВД из-за халатного и невнимательного составления их.

12 апреля МПКХ провело рейд по ст. 154 «Нарушение правил содержания собак и кошек». Из 15 протоколов, представленных после рейда, ни один не действителен. Выгуливали собак дети, протоколы же составлены на родителей, которые в это время были на работе. Естественно, во всех протоколах подпись нарушителя отсутствует, некоторые вообще не знают о составленных протоколах.

Теперь о штрафах. Это отдельный вопрос. Административный кодекс по-

следний раз был переиздан в 1991 году. Сколько произошло изменений в рублевой массе! В феврале штрафы составляли 50—100 крб. В марте после постановления Кабинета министров умножаем на 10. Но это ведь не сумма.

Вот и выходит, что всего-навсего в результате штрафов получено 13.500 карбованцев...

Все это свидетельствует о том, что мы не умеем пользоваться даже теми правами, которые имеем. А это никуда не годится.

Любовь ШУРЛО,
секретарь админкомиссии.